



方正开展春节前送温暖活动

本报讯(记者 齐盛婷)1月14日上午,市委书记方正走访慰问全国五一劳动奖章获得者、老年公寓供养老人、低保户、困难党员等,向他们致以新年问候和美好祝愿。市政协副主席、市委秘书长汪宏军等参加。

全国五一劳动奖章获得者蔡华文多年来坚守一线、勇于创新,从一线打包工成长为一名技能工。方正对他在工作中的钻研精神和取得的成绩给予赞扬,并勉励他继续发扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,发挥好传帮带作用,团结带领更多员工创新创造,为企业技术转型升级贡献更多力量。在市老年公寓,方正与老人们亲切交谈,察看了解他们的生活环境、住宿条件、活动开展等情况,祝福老人们健康长寿,并叮嘱相关部门和机构

工作人员将心比心,用爱心和耐心照料好老人的生活起居,让老人们老有所养、老有所乐、安度晚年。

在低保户韩晶晶和困难党员崔悦的家中,方正关切询问他们的身体状况、生活状况和实际困难,嘱咐他们保重身体,积极乐观面对生活,克服眼前困难,把日子过好。要求民政等部门及街道社区落实好各项救助政策,及时帮助解决实际困难,确保他们过一个温暖祥和的春节。

方正强调,各级各部门要怀着感情、带着责任,加强工作研究,积极谋划部署,全力做好“一老一小”困难群众等关心关爱工作,让各类困难群体感受到党和政府的关怀,共享改革发展成果、拥有更加美好生活。

市委常委会会议强调 扎实做好全面从严治党和社会工作

本报讯(记者 齐盛婷)1月14日下午,市委书记方正主持召开市委常委会会议,传达学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委检查委员会第四次全体会议上、对西藏日喀则市定日县6.8级地震、对审计工作、给国家京剧院青年艺术工作者的重要讲话精神和致信回信精神,以及中共中央政治局常务委员会会议精神;传达中央及省相关会议精神,听取市委常委2024年度履

行“一岗双责”推进全面从严治党和廉洁自律情况的报告,审议市纪委五届五次全会相关文件;传达中央及省委社会工作会议精神,研究我市贯彻落实工作;审议《2025年全市工业强市工作要点(送审稿)》等。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面落实党中央及省委部署要求,认真总结分析我市党风廉政建设和反腐败斗争面临的

形势和任务,全面部署今年各项工作,着力营造风清气正干事创业的良好政治生态,为六安现代化建设提供坚强保障。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述和重要指示精神,准确把握做好新时代社会工作的总体要求,自觉把社会工作放在市委总体工作中谋篇布局,切实抓好新兴领域党的建设、党建引领基层治理、凝聚服务群众等工作,着力加强社会工

作者队伍履职能力建设,持续推动社会工作走深走实。

会议强调,要坚持工业强市主战略,保持战略定力,坚定信心决心,进一步树牢大抓开发区、大抓制造业、大抓招商引资的鲜明导向,聚焦发挥比较优势、补齐短板弱项,明确年度工作要点和目标任务,抓主抓重、形成合力,奋力推动工业强市取得新的更大进展。

会议还研究了其他事项。

潘东旭主持召开 市政府第67次常务会议

本报讯(记者 杨秀玲)1月13日下午,市长潘东旭主持召开市政府第67次常务会议,副市长刘洪浩、王红、李强、孙学龙、胡雪松、李煜、魏武、王晓晨,市政府秘书长王恩春出席会议。

会议学习了习近平生态文明思想及习近平总书记关于新型工业化的重要指示精神,听取了中央生态环境保护督察反馈六安问题整改进展汇报,审议了《2025年重点工作及责任清单(送审稿)》《2025年全市工业强市工作要点(送审稿)》。

会议指出,各级各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记考察安徽重要讲话精神,深刻认识抓好中央生态环保督察反馈问题整改的政治性和严肃性,以鲜明的态度、严实的标准、有力的举措,坚定不移把问题整改到底、改到位。要针对性制定科学有效的整改方案,细化整改措施,积极主动整改到位。要以督察反馈问题整改为契机,注重举一反三,做到标本兼治,全面提高生态环境保护水平。

会议强调,市政府工作报告确定的各项任务,既是今年市政府的履职清单,也是向全市人民作出的庄严承诺。各级各部门要高度重视,认真对照重点工作及责任清单,加强研究谋划,密切协调配合,清单化闭环式抓好落实,推动各项重点工作如期完成。

会议强调,要坚定不移实施工业强市主战略,改造升级传统产业、培育壮大新兴产业、超前布局未来产业,加快构建具有六安特色的现代化产业体系。要突出集群打造,优化营商环境,强化项目招引,做实园区支撑,及时助企纾困,推动工业经济高质量发展。要压实责任,专班推进,确保各项工作落地见效。

送健康 迎佳节

春节临近,六安市人民医院健康管理中心、六安经济开发区社区卫生服务中心组织医疗专家走进东城乡社区,为社区居民开展义诊、家庭医生签约、癌症早筛早诊等活动,让群众健康迎接新春佳节。

左上:1月14日,六安市人民医院的专家在社区居民看片义诊。

左下:1月14日,六安经济开发区社区卫生服务中心的党员志愿者在为前来就诊的群众登记,开展免费癌症早筛早诊。

下中:1月14日,六安市人民医院的专家在为一名前来就诊的居民指导用药知识。

右上:1月14日,六安经济开发区社区卫生服务中心的医生在为居民进行家庭医生签约。

右下:1月14日,广大群众在家门口向前来义诊的医疗专家寻医问药。

本报记者 陈力 摄



让志愿服务化为冬日暖阳

志愿服务,是一座城市文明的重要标志;志愿精神,是传递爱心与温暖的使者。随着春运到来,返乡人流、车流、物流交织叠加,共青团六安市委近日发布了青年志愿者招募令,开展2025年“青春志愿行·温暖回家路”春运志愿服务活动,用爱心和暖心护航“归途”。

回首往昔,感动满满。2024年以来,在市委、市政府的坚强领导下,全市志愿服务工作不断取得新成效,涌现出一大批先进典型。六安市优秀五星级志愿者、最佳志愿服务组织、最佳志愿服务项目、最美志愿服务社区代表……他们,坚韧而奋发,勇敢且笃行;他们,有一分热,发一分光,在一件件平凡的小事中,上演奉献与爱的故事,凝聚起西向上向善的精神力量。

六安,是一方红色的热土,更有一抹可爱的志愿红。我们要深入学习先进典型,争做新时代志愿精神的传承者,以汪河池、杜柳、刘向东等六安“优秀五星级志愿者”为榜样,崇德向善,见贤思齐,传播爱心奉献好故事,传递友爱互助好声音,积极加入并壮大志愿者队伍,共同营造守望相助、共襄善举的良好社会风尚。

“志”在心中,“愿”在行动。我们要主动参与志愿服务,争做新时代志愿精神的践行者。积极深入车站广场、大街小巷,帮扶老弱病残孕,为旅客提供购票引导、咨询答疑等多种服务,向市民宣讲交通安全、防范电信诈骗等常识,让志愿精神在皖西大地深深扎根。

凡人之力,亦能温暖人心。我们要积极引领社会新风,争做新时代志愿精神的推动者。广泛宣传“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,弘扬志愿服务正能量,引导广大青年、动员社会力量通过集中服务、日常服务、结对服务等多种方式,踊跃参与志愿服务,让涓涓细流,汇聚起磅礴力量,汇聚成爱心暖洋。

积力之所聚,则无不胜也;众智之所为,则无不成也。让我们立即行动起来,在志愿服务的赛道上,握好接力棒,用一张张亲切的笑脸,一声声温暖的问候,一句句耐心的答疑,一次次无私的奉献,化作冬日里的一抹抹暖阳。

一企业入选国家级数字化转型经典案例

本报讯(牛静慧 记者 齐盛婷)近日,工业和信息化部公布了2024年钢铁行业数字化转型典型案例名单,六安钢铁控股集团入选。至此,我市已累计荣获国家级数字化转型称号9个。

近年来,我市坚持以数字化赋能实体经济提质增效,通过“一企一策”数字化诊断,培育本地转型标杆,引导中小企业“看样学样”,推进重点行业加

快数字化转型。本次入选的六安钢铁控股集团“热轧表面缺陷检测项目”通过部署高分辨率的CCD相机和激光扫描设备,结合AI模型,实现了中厚板热轧表面缺陷的准确识别,降低人工检测成本30%,降低相关耗材成本20%,降低能源消耗15%。此外,金鸿诺科技的绿色装配式建筑钢构件5G工厂入选2024年度国家级5G工厂,六安钢铁控股集团的六钢多模态工业互联网平台入选

2024年省级重点工业互联网平台,明天氢能的氢能燃料电池智能云平台荣获2024年安徽省工业互联网“十佳应用案例”。

下一步,我市将分层引导企业数字化改造,重点支持对工业企业各类“吨设备”、单机系统进行数据采集和设备联网改造,分行业分领域精选试点企业,谋划一批、储备一批,建设一批数字化转型项目,加快全市工业企业数字化转型步伐。

“无忧办”让投资在霍山“办事无忧”

本报讯(全杰杰 记者 黄雪彦)2024年以来,霍山县通过配强“无忧办”专班,搭建“无忧办”平台,健全“无忧办”机制等举措,打造“无忧办”服务品牌,让投资在霍山“办事无忧”。2024年,该县新引进亿元以上工业项目55个,新增规模以上工业企业15户,规上参评企业亩均营收273.68万元,增长19.6%,亩均税收34.83万元,位居六安第一。

配强“无忧办”专班。每个落地项目

均按照“一位县领导、一家首席服务单位、一名项目管家”的标准落实“三员”包保,全时立体精准解决企业需求。31位县领导调研指导重点项目,联动企业200余家次,解决问题80余件,助推23家企业指标回升。

搭建“无忧办”平台。在该县开发区管委会一楼增设“为企业服务大厅”,实现涉企事项“一窗办”,企业诉求“一口收”,并增设融资服务、物流服务、招工服务等专窗,自搭建平

台以来,园区企业立项、规划许可、联合验收等事项办理时间环比缩短30%以上。

健全“无忧办”机制。探索建立“园区吹哨 部门报到”,实现“园区事园区办”。县吹哨办对单一部门事项,直接派单;对涉及多部门事项,明确牵头部门组织会办;对涉及跨层级事项,明确相关职能部门按程序报转。自县吹哨办派单以来,已有23家单位,259人次,高效办理各类企业诉求383件,受助企业满意率达100%。

回应群众所盼 解决村民困难

前段时间,霍邱县群众反映曹庙镇到吴阳村路上的宋堰桥狭窄不平,已经修了很长时间仍未通车,希望相关部门督促尽快修复,保障群众出行畅通。如今这个桥有没有修好?近日,督查人员进行了实地查看。

霍邱县曹庙镇副镇长方梦然说:“受前期建设自然条件和经济条件的限制,加上时间久,现在水库已经非常破旧了,路面也仅有一车宽。县人、政府、政协等领导多次来此调研,听取了周边群众的意见,整合多方面的资金,由县水利局向上申报立项的方式,对该水库进行了维修改造以及路面的拓宽整治,也是大大方便了群众们的出行和生活生产需求。”

由于电线杆移动耗时较长,挖塘修路的同时,当地政府精心设置了绕行方案,选择附近临时道路进行简单修缮后方可

重视,但要拓宽路除了涉及到当地政府,还有水利、供电、交通等部门,经过多方多次协调推进后,宋堰水库加固改造项目才得以立项和建设。

霍邱县曹庙镇副镇长方梦然说:“受前期建设自然条件和经济条件的限制,加上时间久,现在水库已经非常破旧了,路面也仅有一车宽。县人、政府、政协等领导多次来此调研,听取了周边群众的意见,整合多方面的资金,由县水利局向上申报立项的方式,对该水库进行了维修改造以及路面的拓宽整治,也是大大方便了群众们的出行和生活生产需求。”

由于电线杆移动耗时较长,挖塘修路的同时,当地政府精心设置了绕行方案,选择附近临时道路进行简单修缮后方可

我市整治市容市貌喜迎春节

本报讯(记者 张璐)新春佳节将至,1月13日,记者从市城管局获悉,为进一步优化城市市容市貌,营造“整洁卫生、规范有序、温馨和谐、平安健康”的节日氛围,确保全市人民过一个干净、文明、祥和、安全的春节,近期将开展“市容市貌大整治,干干净净迎新春”活动。

据了解,此次活动结合春节“除尘”习俗开展卫生大扫除,消除卫生死角盲区。环卫企业加强城区主次干道、公共场所和水体的深度保洁工作,有效控制城市道路扬尘;紧抓老旧小区、建筑工地、小餐饮店等重点区域,集中整治环卫保洁盲区、污水乱倒、违规张贴广告、夜市摊区等影响市容市貌的行为,营造整洁有序的城市环境。加强广告招牌、信号灯杆、城市雕塑、公益广告、景观小品、遮阳(雨)棚等“城市家具”的保洁力度,保持干净整洁。做好垃圾收集容器、公共厕所等环卫设施设备的清洁和维护,保持设施设备整洁完好。加强公共健身、休闲设施清洁,保持设施和周边环境清洁卫生。对全市范围内主次干道沿线商户开展“门前三包”相关责任督查,在重点路段、重要时间节点要增派人员做好非机动车乱停放、流动摊点占道、共享单车违规停放行为的整治工作,督促共享单车运营企业增加运维管理人员,确保车辆规范停放。

同时,开展城市道路及附属设施安全隐患排查,限期限时解决路面破损、井盖缺失、污水满溢等问题,保障人民群众“脚下安全”。加强对城市照明设施巡查维护,及时修复灯杆倾斜、路灯损坏、灯泡缺失、配电箱损坏等问题。加大对极端天气导致路灯短路、破损等的巡查维护力度,提高道路照明设施完好率,保障群众夜间出行安全。持续加强城市户外广告和招牌设施设置安全隐患中排查整治,有效防范安全事故发生,保障人民群众“头顶上的安全”。